光触媒　Ｑ＆Ａ

光触媒フラワー＆グリーンとは？

二酸化チタン（無色、透明で紫外線があたることによって効果を発揮）を人工の花や葉にコーティングしたものです。

二酸化チタンに太陽光や蛍光灯などの光（紫外線）をあてると酸化分解科学反応がおこり、悪臭の元であるアセトアルデヒトやアンモニアを分解して消臭を行い、また排気ガスの元であるＮＯｘやＳＯｘ等の汚染物質を分解し空気清浄を行います。さらに細菌を殺す効果や抗菌効果もあります。
二酸化チタン（ＴｉＯ２）とは？

二酸化チタンは歯磨き粉や化粧品、食料品添加物の白色塗料の原料として日常生活の様々なところで使われており、人体に無害で安全性の高い物質です。

なお当社の製品は特許取得の中性酸化チタン水溶液をコーティングしてありますので、特に安全性が高いです。
特徴は？

触媒方式なので消臭効果は半永久的に持続します。

タバコ、ペット、トイレ等の悪臭を分解します。

自動車の排気ガスに含まれるＮＯｘ、ＳＯｘ等の汚染物質を分解します。

キッチン等のオイルミストを分解します。

菌の発育に必要な栄養分を分解。抗菌効果もあります。

シックハウスの原因と考えられているホルムアルデヒトなどの有害物質を分解し除去します。

花びらに付着した大腸菌や黄色ブドウ球菌を分解します。

フラワー。人工観葉樹のインテリアとして、美観や癒しの空間を演出します。
使用方法は？

太陽光（直射日光に当たらなくても明るい室内や車内であれば結構です）や蛍光灯等（紫外線）の当たる場所において下さい。暗室や白熱灯のあたる場所は不向きです。

お手入れ方法は？
ホコリが溜まりすぎると紫外線が光触媒に届かない場合がありますので、こまめにハタキや硬く絞った雑巾等でホコリを取り除いて頂くとより効果を発揮します。水洗いしても効果は落ちませんのでご安心下さい。

どの位、消臭効果は続きますか？

活性炭やその他の消臭剤とは全く消臭方法が異なり悪臭を吸収したり、消臭剤が蒸発するような事はありませんので半永久的に消臭効果が続きます。

適用面積は？

花びらや葉などの表面績によって比例しますので一概には言えませんが、

高さ約２０ｃｍまでのミニサイズで３㎡くらい

高さ約４０ｃｍのタイプで６㎡くらい

高さ約６０ｃｍのタイプで８㎡くらいを目安として下さい

